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ATA DA REUNIÃO DO CACS DO FUNDEB PARA EMISSÃO DE PARECER DO 1º TRIMESTRE DE 2021. 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, através do aplicativo Meet que permite interação 

remota em tempo real foi realizada a reunião do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB, a 

pauta do dia foi a emissão e parecer sobre as contas relativas ao primeiro trimestre de 2021. Presentes os membros 

do Conselho, e a convite da presidente do conselho a Sr. ª Daniela Kubinyec da Silva o Secretário Municipal de 

Educação S.r. Aparecido de Melo que se fez presente. Dando início a reunião a presidente cumprimentou os 

presentes e agradeceu a participação do Conselho, passou a palavra ao Secretário que fez seus cumprimentos e se 

colocou à disposição para eventuais dúvidas. Inicialmente foi apresentado aos conselheiros toda documentação e 

extratos de movimentação bancária do primeiro trimestre de 2021, em análise as receitas acumuladas até o período 

somam o montante de R$ 3.366.428.,46. Os valores empenhados são de R$ 2.124.708.,57 (45,71%) para o magistério 

sendo aplicado nesse período o valor de R$ 1.427.034,52 (30,70%) e as demais despesas empenhadas totalizam R$ 

1.241.719,89 (26,71%) e pagas totalizando R$ 702.760,20 (15,12%). Os membros do Conselho analisaram a 

documentação apresentada, para emissão do parecer dos recursos recebidos do FUNDEB. Até o presente momento 

foi utilizado 72,43% dos recursos provenientes do FUNDEB. O Secretário municipal da educação fez uso da palavra e 

colocou que os recursos disponíveis para pagamento dos profissionais da educação podem ser utilizados dentro dos 

70% e as outras despesas 30% e que no primeiro trimestre a margem de gastos ficou abaixo porque a folha de janeiro 

foi paga em dezembro, portanto não atingiu os 70% segundo orientações da contadora, mas que normalmente 

atinge-se os 70% no pagamento dos profissionais da educação. O Conselheiro Adnan, representante dos professores 

da rede municipal sugeriu ao Secretário que fosse pensado em uma explanação desses relatórios para que os 

professores da rede compreendessem como é feita a aplicação de recursos e que se pensasse também na 

climatização das escolas, já que nosso clima é muito quente e isso atrapalha o desenvolvimento dos alunos. O 

secretário da Educação respondeu ao conselheiro que existe um projeto anterior a instalação de ar condicionado que 

é o projeto de instalação de placas de energia solar, para que todas as escolas possa ser atendidas e ter o consumo de 

energia reduzido, o projeto das placas irá atender inicialmente duas escolas e em seguida o restante, para assim dar 

continuidade com a climatização, esse pedido é um desejo de todos os gestores para a melhoria do ambiente escolar. 

Em seguida e após análise dos documentos foi expedido o parecer favorável de aprovação de todos os conselheiros 
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através do chat no aplicativo Meet. Os documentos apresentados e analisados são os mesmos que foram enviados ao 

Tribunal de Contas do estado de São Paulo, através do programa AUDESP. Os membros do CACs FUNDEB entendem 

que foram atendidos os requisitos legais exigidos, emitindo parecer favorável dos recursos do FUNDEB referente ao 

primeiro trimestre de 2021. Não havendo mais nada para tratar foi encerrada a reunião, cuja ata eu Daniela Kubinyec 

da Silva, lavrei e o comprovante de participação por teleconferência será utilizado como lista de presença, assim 

como a gravação da reunião disponibilizada no link:  

https://drive.google.com/file/d/1YZiF9UI6f5U8HrsLWwcgFip3NEjabkpI/view?usp=drivesdk 

 

Presidente Venceslau, 22 de abril de 2021.  

 

 PODER EXECUTIVO ASSINATURA 

TIT. Viviane Santana Bezerra PRESENTE 

TIT. Izabela Jerez Silva AUSENTE 

SUPL. Rosemarie Moura Tassinari PRESENTE 

SUPL. Maria Aparecida de Souza Duarte AUSENTE 

 PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. Adnan Wanderley Muller PRESENTE 

SUPL. Fabiana Menezes da Silva AUSENTE 

 DIRETORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. Deise Cléa Lima Borba                 PRESENTE 

SUPL. Aline Moura da Silva                  AUSENTE 

 SERVIDORES TÉCNICO -ADMINISTRATIVOS ASSINATURA 

TIT. Divani Pereira Roéfero AUSENTE 
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SUPL. Aldinéia Geralda de Fáccio Zanella AUSENTE 

 PAIS DE ALUNOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. Aline Aparecida Oliveira da Silva AUSENTE 

TIT. Elisângela Gomes de Lima Bueno PRESENTE 

SUPL. José Claudio da Silva Junior AUSENTE 

SUPL. Elaine Cristina de Almeida Silva AUSENTE 

 ESTUDANTES  DA EDUCAÇÃO BÁSICA: ASSINATURA 

TIT. Lucineia da Silva Ferreira AUSENTE 

TIT. Maria Lucia Lourenço AUSENTE 

SUPL. Miguel Flores Martins AUSENTE 

SUPL. Verônica da Silva Menezes AUSENTE 

 CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSINATURA 

TIT. Daniela Kubinyec da Silva PRESENTE 

SUPL. Cleide Fernanda de Souza Martins AUSENTE 

 CONSELHO TUTELAR ASSINATURA 

TIT. Gelson Rigobelo AUSENTE 

SUPL. Paula Ayumi Massuda Nicolai AUSENTE 

 ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL ASSINATURA 

TIT. Vera Alice Costa Maekawa AUSENTE 

TIT. Eliane Fernandes Rueda Figueirinha AUSENTE 

SUPL. Luiz Fernando Hamada AUSENTE 

SUPL Rosemary Aparecida  Rodrigues AUSENTE 

 REPRESENTANTE DAS ESCOLAS DE CAMPO ASSINATURA 
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TIT. Amanda de Souza Marques Fernandes PRESENTE 

SUPL. Íris Aparecida Pastor da Silva AUSENTE 

 

 

  

 

 


